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З питання: про результати наглядового аудиту функціонування СУЯ в Університеті.
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти 
доцента Василя Капечука «Про результати наглядового аудиту функціонування СУЯ в 
Університеті», на підставі представлених даних та виступів в обговоренні даного питання 
Вчена рада ухвалила наступне Рішення:

1. Система управління якістю ІФНМУ впроваджена, є актуальною, відповідає вимогам 
стандарту ДСТУ ІБО 9001:2015.

2. Заходи, передбачені Цілями ІФНМУ в сфері якості на друге півріччя 2023 року - 
перше півріччя 2024 року, успішно впроваджено та впроваджуються, на даний час 
реалізується виконання цілей «Організувати проведення навчання внутрішніх 
аудиторів», «Організувати внутрішній аудит СУЯ у структурних підрозділах 
ІФНМУ» та «Організувати проведення зовнішнього наглядового аудиту СУЯ в 
Університеті». Відповідальний виконавець: начальник відділу ЄКТС та моніторингу 
якості освіти, доцент Василь Капечук. Термін виконання: травень 2024р. Контроль за 
виконанням: перший проректор.

3. З метою недопущення виникнення невідповідностей, які були виявлені при 
проходженні зовнішнього сертифікаційного аудиту у 2023 році, провести навчання 
персоналу вимогам СУЯ. Відповідальний виконавець: начальник відділу ЄКТС та 
моніторингу якості освіти, доцент Василь Капечук. Термін виконання: впродовж 
року. Контроль за виконанням: перший проректор.

4. Запровадити з 01.09.2024 року нові редакції: Положення про рейтингове оцінювання 
діяльності науково-педагогічних та педагогічних працівників ІФНМУ і Положення 
про нормування робочого часу для планування та обліку роботи науково-педагогічних 
і педагогічних працівників Івано-Франківського національного медичного 
університету. Відповідальний виконавець: начальник відділу ЄКТС та моніторингу 
якості освіти, доцент Василь Капечук. Термін виконання: впродовж навчального року. 
Контроль за виконанням: перший проректор.
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